
Novinky (01.04 - 30.04)
Děleno nulou 
Muzeum a současnost 
Zákulisí filmu očima kaskadéra : techniky, triky, příběhy / Bok, Rudolf,

Co vůbec taková profese kaskadéra obnáší a jaké fyzické i duševní dispozice vyžaduje, se dozvíte od
jednoho z nejpovolanějších.

Pád do tmy Dranfield, Wendy

Policistka Madison Harperová a soukromý detektiv Nate Monroe pátrají po zmizení dvanáctileté dívky.

Volání o pomoc Dranfield, Wendy

Temná pravda za oponou smrtících lží. Druhý díl detektivní série o Madison Harperové.

Přívětivá zahrada : jak přilákat zvířata a hmyz do své zahrady / Fedders, Mareike

Přírodní zahrada přátelská ke zvířatům přináší řadu výhod: je útočištěm pro ohrožené druhy, biotopem
pro zahradní užitečný hmyz, podporuje biodiverzitu, a navíc můžete živočichy pozorovat zblízka.

Profil zabijáka Fields, Helen,

V detektivním thrilleru, ve kterém policie pátrá po zvráceném sadistickém vrahovi mladých žen, otevírá
autorka aktuální téma možného zneužití moderních technologií k manipulaci jedince.

Foodstyling : jak ze zdánlivě obyčejných jídel vytvořit skvosty na talíři / Fišerová, Kateřina

Návody a tipy předních českých foodstylistů a fotografů, včetně kuchařských receptů, jak připravit,
ozdobit a nafotit připravené jídlo.

Řecké léto Frost, Kate,

Na prosluněný řecký ostrov přijíždí filmový štáb, aby zde natočil letní romanci. Členka štábu Harlow se
zde nečekaně setká s bývalým přítelem Tylerem, ale zároveň se seznamuje s místním farmářem
Adonisem.

Dialogy ze života dětí s psychickými problémy Gavendová, Nora

Text dává čtenáři nahlédnout do světa dětí, které mají psychické potíže, prostřednictvím dvaceti
dialogů. Druhá část je populárně-odborná. Je věnována čtenářům, kteří jsou motivováni ponořit se
hlouběji do výše uvedené problematiky.

Podoby štěstí Gillerová, Katarína,

Další román pro ženy z pera populární slovenské autorky líčí příběh svobodné matky, která si po letech
pokouší ujasnit svůj vztah k otci své dcery.

Strom splněných přání Gladwell, Jenny



Milostný román s vánoční atmosférou. Mladá novinářka, které se nedávno rozpadl vztah, se vydává do
Norska psát reportáž o vánočním stromku, přitom ale narazí na mnohem zajímavější příběh - a také na
jednoho nového zajímavého muže...

Svátek hada Hlavinková, Lucie,

Osudy uštknuté dobou. Příběh inspirovaný skutečným vyprávěním. Historický román o síle přátelství
tam, kde zmizela lidskost.

Kopírák Holland, Sam

Krimi thriller o zabijákovi napodobujícím známé sériové vrahy.

Pletené a háčkované modely pro děti Hubáčková, Markéta,

Podrobné návody i nákresy vzorů. Vyberte si vhodný model, pořiďte si správnou přízi a pusťte se bez
obav do tvorby.

Přemyslovské kroniky. Kalenda, František,

Z křížových výprav k palácovým intrikám. Historická detektivka z doby Přemysla Otakara I. je první
knihou autorovy "přemyslovské" série.

Zkoušky Keleová-Vasilková, Táňa,

Román populární slovenské autorky Táni Keleové-Vasilkové sleduje osudy pěti rodin v napjatém období
covidové pandemie.

Když Bůh nikomu nechybí : úvahy o náboženské lhostejnosti / Loffeld, Jan,

Kniha analyzuje současné výzvy, které se staví před náboženství, a ukazuje perspektivy budoucího
křesťanství, jež se musí vyrovnat s radikálně změněnými okolnostmi.

Skutečné zločiny na Plzeňsku. Müller, František

Práce zachycuje průběh vyšetřování zločinů, které byly spáchány na Plzeňsku v letech 2013-2017.

Teta Perrin, Valérie,

Autorka, jejíž příběhy píše život sám, se vrací s románem, v němž se mistrovsky proplétají neuvěřitelné
osudy a nečekaně napínavé zápletky.

Knihkupectví v Paříži Raisin, Rebecca

Příběh třiatřicetileté Coco, která podlehla lásce, aby posléze zjišťovala co všechno byl klam a zrada.
Možná by ale i ona mohla dostat druhou šanci.

Theatro vagamundos : vandráci na ostrově lidojedů / Révai, Jan,

Trojice oblíbených českých cestovatelů na motorkách se tentokrát rozhodla pro Papuu-Novou Guineu.
Jejich poutavé deníkové zápisky provedou čtenáře dvouměsíční dobrodružnou poutí. Kdo a co se jim
připlete do cesty a kdy měli tzv. na kahánku?



Tajemství panství Latimer Wake, Jules

Válečný román, v němž tři hlavní hrdinky bojují nejen za své životy, za mír, za svou rodinu, ale v
neposlední řadě za lásku.

Marie Terezie. Zlatníková, Mirka,

Závěrečný díl trilogie o významné panovnici.


